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YCcTHasA pa3sMMHKa

Kopabnb nponnbin 80 KM co cKOpocTbio 40 KM/4. CKOnbKo
BPEeMeHMU OH 3aTpaTun?
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Kakoun nyTb nponnbin nnoseuy 3a 2 4, ABUrasiCb co
CKOpPOCTbIO 4 KM/Y?
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JNloaka nponnbina no peke paccrtosHue B 54 KM 3a 6 4aCOB.
C Kakou CKOpPOCTbIO LWsia noAaka no peke?
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CobcmeeHHasi CKopocmb JIOOKU 7 KM/ M.
Ckopocmb medeHuUsi peKu 2 KM/ .
Hatdume
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' lymsb, npoudeHHbIU n0dKoii o
me4eHUro peKu 3a 2 4yaca.

Monnbinu




CobcmeeHHasi CKOpocmb JIOOKU 7 KM/ Y.

Ckopocmb me4yeHusi peKu 2 KM/ 4.
Hauoume

‘cKOpoCmb JIOOKU MPOmMue meYyeHusi Monnbinu
lymsb, npolideHHbIl JTIOOKOU npomue
meyeHus peku 3a 3 yaca. =2
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Kakasa ckopocCTb
nonyyvuuTcall




Ckopocmb kopabsisi npomue me4yeHusi PeKu pasHa 25
kMm/4. Haudume ckopocmb Kopabsisi o me4yeHuro, ecsu
CKOpPOCMb MeYeHUSs PeKU pasHa 2 KM/u.

PELWEHWVE




CKkopocmb kKamepa rno me4yeHUro peKu pasHa 21 Km/u.
Haiudume ckopocmb kamepa ripomue me4yeHusi, ecsiu
CKOpOCMb meYeHuUsi pasHa 4 KMm/\.
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CKOpoOCTb Tennoxoaa no Te4eHUIo PeKn paBHa 62 KM/yY, a
NPOTUB Te4YyeHnsa — 50 Km/4. Hanante cobcTBEeHHY1O
CKOPOCTb Tensioxoaa  CKOpPpOCTb TEYEeHUSA pPeKMm.
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CKopocTb TeyeHus peku 2 Kkm/4. CobcTBeHHast CKOPOCTb
KaTtepa 15 KM/4. CKONbKO KUITOMETPOB MNpoLuesn KaTtep,
€CJ1IN MO TeYEeHMIO OH Wen 3 4., a NPOTUB Te4YeHUs 2 v.
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PewuTte

PaccTtosgHne mexag amosTgRTemssh®A kM. CKOMbKO BpeMEHM
noTpaTUT MOTOPHAas lofKa Ha NyTb OT OA4HOro nNpu4yana ao
apyroro n obparHo, ecrnun ee cobcTBeHHad CKOPOCTb 10 KM/Y, a
CKOPOCTb TeYEHUA 2 KM/Y?

PaccTtosHune mexay asyms npmyanamm 36 kM. CKOMbKO BpPEMEHM
NoTPaTUT Ha NyTb OT OAHOro nNpu4vana 4o Apyroro n odbpaTHo
KaTep, ecrnn ero cobctBeHHas CKOPOCTb 15 KM/4, a CKOPOCTb
TeYeHUda pekun 3 Km/4?

MoTopHasa nogka nponnbifa 48 KM Mo Te4eHuto 3a 3 4, a NpoTUB
TeyeHnsa — 3a 4 4. Hanamnte CKOpoCTb TEYEHMUS.

KaTtep nponnbin 72 KM Mexay NpUCcTaHAMM Mo TEYEeHM0 3a 2 4, a
NPOTUB TEYEHMS 3a 3 4. 3a CKONbKO YacoB 3TO PaCCTOSAHUNE
NponnbIBYT NNOTbI?

CKopocCTb Te4YeHus pekun 3 kKM/Y. Ha ckonbko KMNoMeTpoB B Yac
CKOPOCTb KaTepa no Te4eHuto 6ornbLLe ero CKOpoCTU NPOTMB




